

О встрече с корейскими экспертами

В ИСМИ состоялась встреча с Сан Мин Ли – старшим научным сотрудником отдела глобальных транспортных исследований Корейского транспортного института (KOTI) и Джун Сеог Ко – директором офиса по бизнесу и стратегии Корейской корпорации по развитию зарубежной городской инфраструктуры (KIND).

В ходе беседы стороны обменялись мнениями о нынешнем состоянии и перспективах сотрудничества между Узбекистаном и Республикой Корея в области транспорта, логистики и развития городской инфраструктуры.

Как заявили корейские эксперты, учитывая стратегический уровень узбекско-корейских отношений, а также открывающиеся возможности в Узбекистане KOTI и KIND планируют реализовать ряд проектов по улучшению инфраструктуры и содействию экономическому развитию Узбекистана.

В завершении беседы корейская сторона также выразила заинтересованность в расширении сотрудничества с ИСМИ, в том числе посредством проведения совместных исследовательских мероприятий.

